



Sarkad

város



Sarkad gps koordinátái: É 46° 44' 66.31" K 21° 23' 05.58"
Internet: www.sarkad.hu

XxXI. évfolyam 17. szám

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2021. április 30., péntek

KÖSZÖNTŐ
ANYÁK NAPJÁRA

Kedves Édesanyák és Nagymamák!

ANYÁK NAPJA ALKALMÁBÓL SARKAD VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK KÉPVISELŐ-TESTÜLETE NEVÉBEN AZ ALÁBBI GONDOLATOKKAL, NAGY SZERETETTEL KÖSZÖNTÜNK A SARKADI ÉDESANYÁKAT ÉS NAGYMAMÁKAT. TISZTELETTTEL:

Dr. Mokán István
polgármester

Dsida Jenő:
Hálaadás

Köszönöm Istenem az édesanyámat!
Amíg ő véd engem, nem ér semmi bánat!
Körülvesz virrasztó áldó szeretettel.
Értem éjjel-nappal dolgozni nem restel.
Áldott teste, lelke csak érettem fárad.
Köszönöm, Istenem az édesanyámat.

Köszönöm a lelkét, melyből reggel, este imádság száll Hozzád, gyermekéért esdve.
Köszönöm a szívét, mely csak értem dobban – itt e földön senki sem szerethet jobban!
Köszönöm a szemét, melyből jószág árad, Istenem, köszönöm az édesanyámat.

Te tudod, Istenem – milyen sok az árva,
Aki oltalmadat, vigaszodat várja.
Leborulva kérlek: gondod legyen rájuk,
Hiszen szegényeknek nincsen édesanyjuk!
Vigasztald meg őket áldó kegyelmeddel,
Nagy-nagy bánatukat takard el, temesd el!

Áldd meg édesanyám járását-keelését,
Áldd meg könnyhullatását, áldd meg szenvedését!
Áldd meg imádságát, melyben el nem fárad,
Áldd meg két kezével az Édesanyámat!

Háldd meg jó Istenem, legbuzgóbb imámat:
Köszönöm, köszönöm az édesanyámat!!!

Úton a papíralapú tervezetek

2021. április 15-éig kereshetők az szá-bevallási tervezetek postázásának azok, akiknek nincsen KAU-azonosítójuk. A telefonos, az SMS-es, a webűrlapos, a postai és a személyes igényléssel idén mintegy 225 ezren éltek. A tervezeteket a NAV folyamatosan postázza az igénylőknek a nyilvántartásában szereplő címükre. Azok is számíthatnak levélre, akiknek a tervezete a munkáltatók, kifizetők hiányos vagy téves adatszolgáltatása miatt felülvizsgálható vagy befizetendő, visszaiigényelhető adót tartalmaz.

A postai csomag minden esetben tartalmaz egy rövid, személyre szabott tájékoztatót, az adóbevallási tervezetet, az 1+1 százalékos rendelkezési nyilatkozatot (20EGYSZA), és az annak visszakiüldésére szolgáló válaszborítékot. Egy kiegészítő nyilatkozatot is kapnak azok, akiknek a hibátlan tervezete visszaigényelhető vagy befizetendő adót tartalmaz. Akik egyetértettek a postán kapott tervezettel, és kiegészítő nyilatkozatot nem kapnak, nincs további teendőjük. A tervezetet nem kell visszaküldeniük, az a 2021. május 20-ai bevallási határidővel automatikusan bevallássá válik.

Ha a tervezet visszaigényelhető adót tartalmaz, elég a kiegészítő nyilatkozatot aláírva visszaküldeni a NAV-hoz, amelyen az adózó kiválaszthatja, hogy a visszajáró összeget postán vagy átutalással kéri. A nyomtatvány kitöltésével és visszaküldésével válik a bevallási tervezet érvényes bevallássá, a visszaigényelt összeget a NAV a beérkezéstől számított 30 napon belül utalja ki.

(folytatás a 4. oldalon)

Mindig a gyermek az első!

A szociális ellátórendszer legkisebbekre optimalizált intézménye a bölcsőde

A szociális ellátórendszer legkisebbekre optimalizált intézménye a bölcsőde. A bölcsődei ellátás tulajdonképpen néhány hónapos kortól elérhetővé válik és egészen az óvodás korig biztosít szeretetteljes gondoskodást és folyamatos ellátást a legkisebbeknek, akikkel számos okból a szülei vagy nagyszülei nem tudnak otthon maradni az óvodás kor eléréséig.

Sarkadon nagyon szép hagyományai vannak ezen ellátási formának, továbbá másfél esztendője infrastrukturális szempontból is hatalmas ugrás történt, amikor birtokba vehették a gyermekek és gondozóik az új, Iskola utcai épületet. Az új bölcsődéről, a több évtizedes gyermekgondozói munka folytatásáról, a folyamatos megújulásról, a gyermekcentrikus gondolkodásmódról, illetve a pandémia kihívásairól Czégény Andrásné intézményvezető asszonnyal beszélgettünk.

Ami a bölcsődei ellátás szakmai hátterét illeti, annak több évtizedes hagyománya és nagyon szép eredményei vannak Sarkadon. Ami pedig a legtöbb kihívást jelentette a mögöttünk álló évtizedben, az a Kossuth utcai bölcsőde-épület leváltásának kérdése volt, ami a fenntartó önkormányzatnak és a kérdéskörre fogékony városvezetésnek köszönhetően 2019-ben jelentős pályázati források elnyerésével megtörtént. Valamivel több, mint másfél esztendője, 2019. szeptember 1-én birtokba vehették az új, Iskola utcai intézményt, ami már kimondottan bölcsőde-nek épült, a kor és a szakma elvárásai szerint került megtervezésre és kialakításra. Ott napjainkban két és fél gondozási egységben 60 gyermek ellátása zajlik, a munkát tizenkét kisgyermeknevelő, három dajka, valamint három fős technikai személyzet se-



gíti. A Mazsola Bölcsőde jelenleg teljes kihasználtság mellett működik, azaz jelen pillanatban nem tudnak újabb gyermekeket felvenni. A későbbi felvétel előkészítése azonban folyamatos, mivel a szeptemberre óvodáskorúvá váló korosztály helyére hamarosan megnyílik a felvétel lehetősége, tudtam meg Czégény Andrásné-tól.

Szóval 2019 szeptemberében egy teljesen új épületben, teljesen új és modern körülmények között folytatható a gyermekek ellátása, amikor pár hónap elteltével egy merőben új helyzet állt elő, megkezdett hazánkba is a koronavírus-világjárvány. Az 2020 márciusában foganatosított szigorú intézkedések azt eredményezték, hogy a bölcsőde ügyeleti rendszert működtetett egészen júniusig, aminek azért örült a szakmai stáb, mert így ténylegesen lehetőséget kaptak az új épület belakására és családiasá varázslására, a szakmai munka további fejlesztésére, parkosítási munkák elvégzésére, ugyanis az Iskola utcán már van egy remek udvar, illetve

a bölcsőde dolgozói besegítettek a városi idősellátásba is. Ami a járvány elleni védekezést illeti, a bölcsődének ez azért nem jelentett akkora újdonságot, mert „normál működés” mellett is nagyon szigorú higiéniai feltételrendszernek kell megfelelni, azonban az ide vonatkozó eljárásait továbbfejlesztették.

Az egészséges életmódra és a higiénia fontosságára való nevelés már a bölcsődében elkezdődik Sarkadon, ugyanis játékosan tanítják a gyermekeket már beérkezőkor az elmaradhatatlan kézmosás fontosságára, a járvány mentén pedig szintén játékosan sajátítják el a „tüsszentés protokollt”, tehát már bölcsődében megtanulják a kicsik, hogy a helyes tüsszentéssel nem szórjuk tele a környezetet a környezetünkkel, ezzel is megóvva társainkat a különböző fertőzésekkel. Ami magának a koronavírusnak a megjelenését illeti, a bölcsőde két munkatársa esett át bizonyítottan azon, illetve a dolgozók több mint fele vagy már beoltásra került, vagy már regisztrált.

Tavaly nyár óta ért véget az ügyeleti rendszer, azóta a szigorú szabályok betartása mellett folyamatos az ellátás, természetesen a szülők dönthetnek úgy is, hogy a járványhullámok különböző időszakában nem viszik gyermekeiket. Ennek okán folyamatosan olyan 60% - 70%-a jár rendszeresen bölcsődébe a gyermekeknek, ami szintén nem újdonság, mondhatni általános, mivel korábban is voltak, illetve később is lesznek olyan kisebb-nagyobb betegségek, amik arra készítik a szülőket, hogy pár napot kihagyjon a gyermekük.

A beszélgetés során érintettük a régi, kiürített Kossuth utcai épületet is, amiben 1967-től több, mint öt évtizeden át folyt a bölcsődei ellátás. A Kossuth utcai volt bölcsőde épület bontása elke-

dődött, a Kossuth utcai általános iskola teljes rekonstrukciója és az új városi tornacsarnok kialakítása mellett a volt bölcsőde elbontásra kerül, teljesen új arculatot adva ezzel az iskola környezetének. Az épület sajnos teljesen elavult, bontásra érett, az nem vitás. Azonban nagyon sok szép emlék is kapcsolódik hozzá, ezért egy darabját meg kívánják őrizni, így valószínűleg az emblemátikus szárazkapu kibontásra kerül és az új bölcsődénél keresnek neki méltó helyet, hogy továbbra is emlékeztessen arra az épületre, ami a városi kisgyermekellátás emblemátikus helye volt több mint fél évszázadon át.

Végezetül kanyarodjunk vissza még egy pillanatra a bölcsődei beiratkozás kérdéséhez, mert ugyan most éppen „telt ház van”, de a szeptemberi óvodakezddéssel lesz üresedés, ezért folyamatosan várják az újabb jelentkezőket. Amit ehhez tudni kell, hogy a 2021/2022-es nevelési évre történő „Felvételi kérelem” című dokumentum beszerezhető az Iskola utca 8. alatt, a bölcsődében, továbbá lehetőség van integrált bölcsődei ellátásra is a „Sajátos Nevelési Igényű” gyermekek részére. A bölcsődei ellátást igényelheti az a szülő/gondviselő, akár GYED és GYES folyósítása mellett is, akinek gyermeke 2018. szeptember 1. és 2021. április 12-e között született, a szülők dolgoznak, a szülő iskola rendszerű oktatáson, továbbképzésen, tanfolyamon vesznek részt, illetve a szülő egyedülálló, időskorú, vagy betegsége miatt nem tud gondoskodni gyermeke napközbeni ellátásáról. (További tájékoztatás kérhető telefonon: 06-66-375-641, e-mailben: sarkadbolcsode@gmail.com és személyesen az Iskola utca 8. szám alatti Mazsola bölcsődében.)

Csepregy Máttyás



Tájékoztató nyári szünidei gyermekétkeztetésről

Tájékoztatójuk Sarkad város lakosságát, hogy a gyermekek védelméről és gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 21/C. §-a értelmében a települési önkormányzat a **szünidei gyermekétkeztetés** keretében a szülő, törvényes képviselő kérelmére a déli meleg főétkezést a hátrányos helyzetű gyermek és a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő, halmozottan hátrányos helyzetű gyermek részére ingyenesen biztosítja.

A települési önkormányzat szünidei gyermekétkeztetés:

- a bölcsődei ellátásban, óvodai nevelésben részesülő gyermekek számára a bölcsődei ellátást nyújtó intézmény és az óvoda zárva tartásának időtartama alatt valamennyi munkanapon,
 - az általános iskolai tanulók, a középfokú oktatási intézmény nappali tagozatán tanuló kiskorúak esetében
 - ba) a nyári szünidei tartási munkanapokon: 2021. augusztus 02-től – 2021. augusztus 22-ig, 14 munkanapon keresztül.
- Óvodákban:
Az adott óvoda zárva tartási munkanapjain: 2021. június 15. és 2021. augusztus 31. között.
- Az általános iskolákban és a középfokú oktatási intézményekben a tanítási szünidei étkeztetés iránti igényt a Sarkadi Polgármesteri Hivatal Általános Igazgatási, Koordinációs és Népjóléti Osztályának 2-es számú irodájába – ügyfélfogadási időben – benyújtott „Nyilatkozat” nyomtatványon szükséges benyújtani legkésőbb 2021. június 10-ig!
- Sarkad Város Önkormányzata a szünidei étkeztetést a déli meleg főétel elvitelével tudja biztosítani. Az ebéd hozott ételhordóban, étkezési jegy átadásával vihető el Sarkad Város Önkormányzatának Közéteztetési Intézményétől munkanapokon 11.00 és 12.00 óra közötti időben.
- A benyújtott *Nyilatkozatok* alapján a szünidei gyermekétkeztetés igénybevételéhez külön értesítés és étkezési jegy kerül kiküldésre a jogosultak részére.

kérelmének megfelelő időtartamban az adott gyermek részére köteles biztosítani.

Sarkad Város Jegyzője írásban tájékoztatja azon hátrányos/halmozottan hátrányos helyzetű rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő gyermekek szülőjét/törvényes képviselőjét, akinek gyermeke tekintetében a jogosultság fennáll. A tájékoztatóval egyidejűleg megküldi a jogosultaknak az igényléshez szükséges 328/2011. (XII.29.) Kormányrendelet 7. sz. melléklet szerinti nyilatkozatot, melyet minden jogosult gyermekre külön ki kell tölteni!

A szünidei étkeztetés legkésőbb a 2020/2021. tanév nyári szünidejére igényelhető.

Bölcsődében: a zárva tartási munkanapokon: 2021. augusztus 02-től – 2021. augusztus 22-ig, 14 munkanapon keresztül.

Óvodákban:
Az adott óvoda zárva tartási munkanapjain: 2021. június 15. és 2021. augusztus 31. között.

Az általános iskolákban és a középfokú oktatási intézményekben a tanítási szünidei étkeztetés iránti igényt a Sarkadi Polgármesteri Hivatal Általános Igazgatási, Koordinációs és Népjóléti Osztályának 2-es számú irodájába – ügyfélfogadási időben – benyújtott „Nyilatkozat” nyomtatványon szükséges benyújtani legkésőbb 2021. június 10-ig!

Sarkad Város Önkormányzata a szünidei étkeztetést a déli meleg főétel elvitelével tudja biztosítani. Az ebéd hozott ételhordóban, étkezési jegy átadásával vihető el Sarkad Város Önkormányzatának Közéteztetési Intézményétől munkanapokon 11.00 és 12.00 óra közötti időben.

A benyújtott *Nyilatkozatok* alapján a szünidei gyermekétkeztetés igénybevételéhez külön értesítés és étkezési jegy kerül kiküldésre a jogosultak részére.

netben: 2021. június 16-tól – 2021. augusztus 31-ig: 54 munkanapon keresztül.

A szünidei gyermekétkeztetés biztosításának időszaka a gyermek más településen történő táborozása vagy más okból való akadályoztatása esetén az adott gyermek tekintetében rövidebb is lehet.

A *nyári szünidei* étkeztetés iránti igényt a Sarkadi Polgármesteri Hivatal Általános Igazgatási, Koordinációs és Népjóléti Osztályának 2-es számú irodájába – ügyfélfogadási időben – benyújtott „Nyilatkozat” nyomtatványon szükséges benyújtani legkésőbb 2021. június 10-ig!

Sarkad Város Önkormányzata a szünidei étkeztetést a déli meleg főétel elvitelével tudja biztosítani. Az ebéd hozott ételhordóban, étkezési jegy átadásával vihető el Sarkad Város Önkormányzatának Közéteztetési Intézményétől munkanapokon 11.00 és 12.00 óra közötti időben.

A benyújtott *Nyilatkozatok* alapján a szünidei gyermekétkeztetés igénybevételéhez külön értesítés és étkezési jegy kerül kiküldésre a jogosultak részére.

A települési önkormányzat jegyzője az adott szünidei gyermekétkeztetés megkezdése előtt vizsgálja, hogy a kérelemmel érintett gyermek hátrányos helyzete/halmozottan hátrányos helyzete a szünidei gyermekétkeztetés megkezdésekor az azt megállapító határozat alapján fennáll-e.

Felhívjuk a szülő/törvényes képviselő figyelmét, hogy amennyiben a hátrányos helyzetű vagy halmozottan hátrányos helyzetű gyermek az étkeztetésről előzetes jelzés nélkül elmarad, az ételt a szülője nem viszi el, úgy a család- és gyermekjóléti szolgálat családsegítő szakembere az érintett családot felkeresi és tájékoztodik a hiányzás okáról, hiszen ilyen esetekben a rászorultság fennállása mellett, az ellátás igénybe nem vétele kapcsán felmerülhet a gyermek akut veszélyeztetettsége is, mely adott esetben azonnali segítséget és akár hatósági intézkedést igényelhet.

**Sarkadi Polgármesteri Hivatal
Általános Igazgatási,
Koordinációs és Népjóléti Osztálya**

Tájékoztató sürgősségi készenléti orvosi ellátásról

A sürgősségi készenléti orvosi ellátás 2021. május hónapban, a hétköznapokon, 12.00 óra és 16.00 óra között az alábbiak szerint történik:

2021. május

3 hétfő	Dr. Pap Sándor, Béke sétány 5.	66/375-985
4 kedd	Dr. Papp Attila, Béke sétány 5.	66/375-820
5 szerda	Dr. Márki-Fejes László, Béke sétány 5.	+36/66/272-820
6 csüt.	III. sz háziorvosi praxis, Béke s. 5.	30-736-4977
7 péntek	Dr. Tóbiás Éva Tünde, Anti út 2/b.	66-270-141
10 hétfő	Dr. Tóbiás Éva Tünde, Anti út 2/b.	66-270-141
11 kedd	Dr. Pap Sándor, Béke sétány 5.	66/375-985
12 szerda	Dr. Papp Attila, Béke sétány 5.	66/375-820
13 csüt.	Dr. Márki-Fejes László, Béke sétány 5.	+36/66/272-820
14 péntek	III. sz háziorvosi praxis, Béke s. 5.	30-736-4977
17 hétfő	Dr. Szabó Zoltán, Gyulai út 8/A.	66/270-259
18 kedd	Dr. Tóbiás Éva Tünde, Anti út 2/b.	66-270-141
19 szerda	Dr. Pap Sándor, Béke sétány 5.	66/375-985
20 csüt.	Dr. Papp Attila, Béke sétány 5.	66/375-820
21 péntek	Dr. Márki-Fejes László, Béke sétány 5.	+36/66/272-820
24 hétfő	Pünkösd pihenőnap	
25 kedd	III. sz háziorvosi praxis, Béke s. 5.	30-736-4977
26 szerda	Dr. Szabó Zoltán, Gyulai út 8/A.	66/270-259
27 csüt.	Dr. Tóbiás Éva Tünde, Anti út 2/b.	66-270-141
28 péntek	Dr. Pap Sándor, Béke sétány 5.	66/375-985
31 hétfő	Dr. Papp Attila, Béke sétány 5.	66/375-820

Sarkadon az orvosi ügyelet hétköznapokon 16.00 órától másnap reggel 08.00 óráig tart! Hétféven, ünnepeken, munkaszüneti napokon éjjel-nappal ügyeleti ellátás vehető igénybe! Az orvosi ügyelet helye: Központi Orvosi Rendelő, Sarkad, Béke sétány 5. Telefonszáma: 06-70-370-3104

Fél év helyett már egy évig tart a Mentor Program

Az adózási szabályok megismeréséhez a kezdő vállalkozásokat segítő programot működtet a **Nemzeti Adó- és Vámhivatal (NAV) 2018 óta. A korábban fél éves, adókötelezettségek teljesítését segítő szolgáltatás idén már egy teljes éven át tart, önkéntesen és ingyenesen vehető igénybe, amihez csupán regisztrálni kell.**

2021. január 1-től 6 hónapra egy évre nőtt a kezdő egyéni vállalkozókat, a cégbejegyzésre kötelezett szervezeteket, a bíróság által nyilvántartott civil szervezeteket, az ügyvédi irodákat, valamint a szabadalmi ügyvivő irodákat támogató mentorálás időtartama.

A kezdő – főképp mikro-, kis- és középvállalkozások –

sokszor nehezen igazodnak el az adózási szabályok közt. A NAV ezért megalakulásától számítva 30 napon belül felveszi velük a kapcsolatot és felkínálja számukra a regisztrációs lehetőséget a Mentor Programba, amely az adókötelezettségek teljesítésében, a helyes adózási gyakorlat kialakításában segít.

A Mentor Program csoportos fórumai mellett, amelyeken a NAV szakemberei bemutatják az elektronikus szolgáltatásokat és a kiemelt adónevek kezdő vállalkozó-

sokat érintő szabályait, személyes mentorálás is folyik. Itt a kijelölt mentor, alkalmazkodva a felmerülő vállalkozói igényekhez, segít a bevallás javításában, kiegészítésében és felhívja a figyelmet az esetleges hiányosságokra is.

A Mentor Programba regisztrálni a https://nav.gov.hu/nav/ebev_portal megnyitásával, a „Mentor Program” főtmenüben a „Regisztrálok” szóra kattintva lehet. **Jegyina Áttila Nav sajtóreferens**

A DAREH Bázis Nonprofit Zrt. közleménye

Tisztelt Ingatlanhasználók!

Újraindul a személyes ügyfélszolgálat Sarkadon!



– minden hulladékgazdálkodással kapcsolatos kérdésben a lakosság rendelkezésére állnak a fenti ügyfélfogadási időben, továbbá minden munkanap, reggel 08.00 és 16.00 óra között a 06-66-447-150 telefonszámon és ugyfelszolgalat@grnkft.hu e-mail címen, a www.dareh.hu honlapon, valamint személyesen Békéscsabán, a Kinizsi u. 4-6. alatti ügyfélszolgálaton előre egyeztetett időpontban. (Időpont egyeztethető a www.grnkft.hu weboldalon leírtak szerint.)

A DAREH BÁZIS Hulladékgazdálkodási Nonprofit Zrt. tisztelettel tájékoztatja Önöket, hogy a járványügyi helyzet kedvező alakulásának köszönhetően Sarkadon is újraindul a személyes ügyfélszolgálat a korábban megszokottak szerint. Ügyfélszolgálati munkatársunk 2021. május 6-tól minden csütörtöki munkanapon, 08.00 – 12.00 óra között áll az ügyfelek rendelkezésére.

Az ügyfélszolgálati munkatársak – a járványügyi előírások szigorú betartása mellett

Tájékoztató a sárga színű szelektív hulladékgyűjtő edények ürítéséről!

2021. második negyedében a házhoz menő szelektív ürítés városzerte a megszokott csütörtöki napokon, azaz **2021. május 13-án** (csütörtök) és **2021. június 10-én** (csütörtökön) lesz! A szolgáltató törekszik ezeken a napokon valamennyi utcából elszállítani a szelektíven gyűjtött hulladékot. Azokban az utcákban, ahol ez nem sikerül, a szállítást a következő nap pótolja! Kérünk minden érintettet, hogy reggel 06.00-ig helyezze ki a sárga szelektív edényt, mert az ürítés egy napon, több járművel történik, az autók 05.30 órakor indulnak Békéscsabai telephelyükről és valószínűleg egyes utcák esetében az estebe nyúlik a hulladékgyűjtés!

A szolgáltató munkatársai 20.00 óráig dolgoznak, tehát este nyolcig lehet számítani az edények ürítésére. Ahogy fennebb is olvasható volt, ahol ez nem történik meg este 20.00-ig, a szelektív hulladék elszállítására másnap kerül sor!

Tájékoztató zöldhulladék elszállításáról!

A lakosságnál keletkező (nem mezőgazdasági tevékenységből származó) zöldhulladékot társaságunk **2021. május 11-én** és **2021. június 8-án** szállítja el! Csak a szabványos gyűjtőedényben, vagy áttetsző zsákban vagy 1 méternél rövidebb köteggben kihelyezett, alkalmanként maximum negyed köbméter (maximum 250 liter) zöldhulladékot szállítunk el!

DAREH Bázis Nonprofit Zrt.

Több internet, kevesebb posta

Az sja-bevallási tervezet már több mint egy hónapja elérhető a NAV webes felületén, s a papíralapú postázás is folyamatos. Idén 225 ezren kérték a tervezetek postázását, míg a NAV eSZJA-oldalra mintegy 2,5 milliószor kattintottak az ügyfelek.

Április közepéig 400 ezerrel több látogatást regisztrált a NAV online-bevalláskitöltő rendszere, mint tavaly. Egyre többen választják az online megoldást a tervezetük elfogadására, kiegészítésére, valamint a beküldésre egyaránt. Míg a bevallást a NAV eSZJA-portálján intézők száma évről évre 10 százalékkal nő, addig a papíralapú megoldást választók száma ugyanilyen arányban csökken.

A csaknem ötmillió adózó közül – az egyéni vállalkozók, östermelők és áfás magánszemélyek mellett – azoknak mindenképpen ki kell egészíteniük a tervezetüket a tevékenységükből származó adatokkal vagy saját maguknak kell elkészíteniük a bevallásukat és beküldeniük a NAV-hoz.

Ha a tervezetben visszaigényelhető adó szerepel, a kiutaláshoz meg kell adni bankszámlaszámot vagy postacímét, attól függően, hogy az adózó miként szeretné megkapni az összeget.

A rendelkező nyilatkozatok (önkéntes pénztárak, nyugdíj-előtakarékosági számla, nyugdíjbiztosítási szerződés) esetében az átutaláshoz a pénztár, szolgáltató, nyugdíjbiztosító nevét, adószámát, bankszámlaszámát kell feltüntetni.

**dr. Zsigmond Ágnes
NAV osztályvezető**

PÉNTEKTŐL-PÉNTEKIG

◆ Névnepok

Április 30. Péntek
Katalin, Kitti, Kata
Május 1. Szombat
A munka ünn., Fülöp, Jakab
Május 2. Vasárnap
Zsigmond, Zoé, Atanáz

Május 3. Hétfő
Irma, Tímea
Május 4. Kedd
Flórián, Mónika
Május 5. Szerda
Adrián, Györgyi, Gothárd
Május 6. Csütörtök
Frida, Ivett, Tamara
Május 7. Péntek
Gizella, Gusztáv, Bendegúz



LEGYEN A SARKADI AZ ÉV KÖRFORGALMA

A Magyar Közút Nonprofit Zrt. és a Közlekedéstudományi Egyesület A Közlekedési Kultúra Napja rendezvénysorozat keretében pályázatot hirdetett az „Év körforgalma” címmel. A kiválasztott tíz magyarországi körforgalomra – közöttük a tavaly augusztusban Sarkadon átadott, szökőkúttal díszített körforgalomra – április 19-e és május 2-a között bárki szavazhat a Facebookon!

A Magyar Közút és a Közlekedéstudományi Egyesület szakembereiből álló munkacsoport célja, hogy felhívja a figyelmet az egyik legbiztonságosabb csomóponti típus egyre változatosabb megoldásaira és elismerje az azokat tervező és üzemeltető szakemberek munkáját.

Az üzemeltetők által nevezett körforgalmak közül, a beérkezett javaslatok alapján egy szakmai munkacsoport választotta ki a legjobbakat az esztétika, a közlekedésbiztonság, a körforgalom műtárgyai és az úthálózat harmonizációja, a gyalogos és kerékpáros átvezetések kialakítása, a gondozottság, valamint a burkolati jelek, burkolatprizmák, gömb-süvegek állapota alapján. A kiválasztott tíz körforgalom közül a legtöbb szavazatot elnyerő lesz az „Év körforgalma”, szavazni „A Közlekedési Kultúra Napja” hivatalos Facebook oldalán lehet!

Az alábbi link-en szavazhat:
<https://www.facebook.com/media/set/?vanity=kozlekedesikulturarnapja&set=a.3920178638076196>



Legyen a sarkadi a 2021-es esztendő körforgalma!



OB II-es női csapatot indít a Lendület

A Sarkadi Lendület 2010 TSE lelkes és tehetséges teniszesei úgy döntöttek, hogy tenisztudásukat próbára teszik országos szinten a felnőtt mezőnyben. Az egyesület színeiben női csapatot alapítottak. A játékedények, valamint a sportorvosi engedély beszerzése után a csapat beadta nevezését a Magyar Tenisz Szövetséghez, amit a szövetség elfogadott, így a Sarkadi Lendület női csapata részt vehet a II. osztályú országos bajnokságba, történelmet írva ez által, hiszen ez idáig sarkadi csapat még nem szerepelt az országos felnőtt csapatbajnokságban.

A nevezett 17 csapat három csoportban fog körmérkőzéses rendszerben megküzdeni egymással, a tavaszi fordulóban és az őszi visszavágón, majd a csoportelsők szintén körmérkőzéssel döntik majd el a bajno-

ki címet.

A Lendület csapata a C csoportba került, ahol három fővárosi, Pannon SC, Pasarét TK, MLTC, valamint egy monori csapattal, a Monor TK-val fog megmérkőzni. Minden forduló 5 egyéni és két páros mérkőzésből áll és az összesített eredmény dönti el azt, hogy melyik csapat lesz a találkozó győztese.

A Sarkadi Lendület OB II-es női csapatának tagjai rangsorolva a következők: 1. Beer Jázmin, 2. Jantyk Zsanett, 3. Kovács Martina, 4. Beer Anette, 5. Molnár Mária, 6. Kovács Angéla, 7. Kovács Hédi (vendég: TSZSK Gyula), 8. Papp Vera.

Ezúton is szeretnénk megköszönni dr. Mokán István polgármester úrnak, hogy anyagi támogatásával hozzájárult a felmerülő kiadásokhoz.

Szurkoljon mindenki a sarkadi csapatnak! Hajrá Lendület!

(A tavaszi forduló játérendje a táblázatban látható.)

MTSZ Csapatbajnokság 2021. Női II.o. C csoport, játérend

TALÁLKOZÓ	KEZDÉS	PÁLYAVÁLASZTÓ	VENDÉG	EREDMÉNY
2021. 05. 08. SZOMBAT				
C – A	10:00	Pannon SC	vs.	Sarkadi Lendület
D – E	10:00	MLTC	vs.	Pasarét TK
F – B	10:00		vs.	Monor TK
2021. 05. 09. VASÁRNAP				
B – E	10:00	Monor TK	vs.	Pasarét TK
C – D	10:00	Pannon SC	vs.	MLTC
A – F	10:00	Sarkadi Lendület	vs.	
2021. 05. 15. SZOMBAT				
D – B	10:00	MLTC	vs.	Monor TK
F – C	10:00		vs.	Pannon SC
2021. 05. 16. VASÁRNAP				
E – A	10:00	Pasarét TK	vs.	Sarkadi Lendület
2021. 05. 22. SZOMBAT				
A – D	10:00	Sarkadi Lendület	vs.	MLTC
B – C	10:00	Monor TK	vs.	Pannon SC
E – F	10:00	Pasarét TK	vs.	
2021. 05. 29. SZOMBAT				
A – B	10:00	Sarkadi Lendület	vs.	Monor TK
E – C	10:00	Pasarét TK	vs.	Pannon SC
D – F	10:00	MLTC	vs.	

Tenisz: múlt, jelen és jövő

Valóban, női csapat Sarkad színeiben országos bajnokságban nem indult, holott már nők a kezdet kezdetén tenisztek Sarkadon. 1913-ban alakult az első sarkadi Lawn-Tennis Club. Hétszáz korona költséggel létrehoztak egy pályát a cukorgyár területén, amiről a korabeli sajtó is említést tett. Előre váltott pályabérlet fejében bárki játszhatott a pályán, aki az etikett szabályoknak megfelelő fehér sportöltőzékkel, tornacipővel, saját ütővel és labdával rendelkezett.

Hetvenhárom évvel később a sarkadi tenisz sport – szintén a cukorgyárhoz kötődően – újjá éledt. A gyár segítségével, valamint széles-



1914-ben készült kép tanúsága szerint hölgyek is ütőt ragadtak Sarkadon

körű összefogással, az egyesület leendő tagjainak munkájával 1986-ban három vörös sálakos pályát építettek a gyár területén és megalakult a Sarkadi Kinizsi Tenisz Egyesület.

Ez már történelem és az is, hogy a Sarkadi Kinizsi Tenisz Egyesület felnőtt férfi csapata 25 évvel ezelőtt 3 évig játszott az országos csapatbajnokságban úgy, hogy kiesés egyszer sem fenyegette. Sajnálatosan a pénzügyi háttér megszűnése miatt kellett visszalépniük. Ekkor zárt be a cukorgyár, a tenisz-

csapat egyetlen és legnagyobb támogatója.

A Lendület női csapata új oldalt nyitott Sarkad sport-krónikájában és most kezdi el írni a „történelmet”. Kívánjuk, hogy a sarkadi tenisz-sport sikereiről minél több bejegyzés kerüljön ide, hiszen Sarkad neve már 35 éve bekerült a hazai teniszvilág köztudatába, amikor Gulyás István a Magyar Tenisz Szövetség akkori elnöke, örökös magyar bajnok tenisz-pályát, és klubházat avatott Sarkadon. *Hajrá Lendület!*

Kinizsi Tenisz Egyesület vezetősége

Pénzügyeink: miből és mire költenénk a járvány után?



A BÁV Zálog országos kutatása szerint többen arra számítanak, hogy a járvány enyhülésével hamarosan pénzügyeiket illetően is fellélegezhetnek. Leginkább a bezártságtól szabadulnának, és nyaralásra költenék.

A válasz adók 38%-a gondolja úgy, hogy már idén nagyobb kiadást is megengedhet magának – derül ki a BÁV Zálog március végi kutatásából, amely a keresőképes magyar lakosságot vizsgálta. A legtöbben a bezártságtól szabadulnának, és nyaralást terveznek. A jelentősebb kiadások sorában a második helyen a lakásfelújítás áll, de sokan a vírushelyzet hatására elhalasztott vásárlásait pótolnák be: lakberendezési tárgyakat, elektromos cikket vennének. Egy kisebb, de markáns kör már egészen komoly kiadásokat, jármű- és ingatlanvásárlást is tervez.

Ezzel együtt sem lehet azt mondani, hogy a legtöbben felelőtlen költsékezésre készülnek. A kutatás eredményei szerint a koronavírus járvány hatására egyértelműen erősödött a pénzügyi tudatosság. A válaszadók csaknem fele igyekszik visszafogni kiadásait, és egy szélesreterg megakarításra is törekszik.

Azon kérdésre adott válaszok között, hogy pénzügyi problémák esetén hova fordulna segítségért, milyen megoldásokat fontolna meg, az első helyen a család áll. Jelentős azonban azoknak a száma, akik a témában jártas ismerősök, szakemberek tanácsát is kikérnék.

A pénzügyi tudatosság tekintetében derűlátásra ad okot, hogy a fiatalabbak mérlegelik a legtöbb lehetőséget (közte a zálogkölcsönt is), ha anyagilag megszorulnak. „Tápasztalataink egybecsengenek a kutatás eredményével, a pandémia hatására a Sarkadon és környékén élők is egyre alaposabban körüljárják a hitelfelvételi lehetőségeket. Mindenképpen jó hír, hogy a pénzügyi tudatosság a fiatalabb generáció körében erősödött a leginkább. Érezhetően többen tartanak igényt a személyes tanácsadásra, előnyben részesítik a gyors és egyszerű ügyintézésrel járó igénylést – mondta el Piroška Alíz, a BÁV gyulai zálogfiókjának vezetője.

„A tudatos hozzáállást mutatja, hogy ügyfeleink sokkal jobban odafigyelnek a fizetési határidőkre is. A nálunk felvett zálogkölcsönök esetében az értéktárgyak 94%-át váltják ki” – tette hozzá Kolozsvári Erika, a zálogfiók becsüese.

A kölcsönt a BÁV Pénzügyi Zrt. nyújtja.
THM: 21,9-39,6%

BÁV ZÁLOG

FOCI TÁBOR!

A Sarkadi Kinizsi LE vezetősége nyári napközis rendszerű focitábort szervez 2021.07.01.-2021.07.16. között született gyermekek számára

Időpont: 2021.07.12.-2021.07.16.
Helyszín: Eden Ifjúsági Tábor és Kinizsi Sporttelep
Részvételi díj: 12.000 Ft



Jelentkezés és egyéb információk:
Képiró Richard
+36/30-184-1311
Tóth Sándor
+36/70-455-3658

A részvételi díj tartalmazza: Három egyedi étkezést, illetve a napi szükséges folyadékmennyiséget. Szívesen napi edzés és játékos feladatok várják az érdeklődőket.

FONTOSS! Csak megbízható helyről vásárolj.

Olyan márkát és boltot válassz, amit ismeresz és próbáltál korábban, és ellenőrizd az egyéni eladók értékelését a weboldalakon (pl. Amazon, eBay).

Ellenőrizd, hogy vannak-e visszatérő panaszok.

Mielőtt egy vásárlás során megadod a kártyaadatokat egy szolgáltatónak, ellenőrizd, hogy van-e mód a szolgáltatás lemondására.

Sok kereskedő oldal rákérdez a kártyaadatok tárolására.

Kétszer is gondold át, mielőtt döntesz, és légy tisztában ennek kockázatával.

Az online vásárlások során használj hitelkártyát.

A legtöbb hitelkártya a fogyasztók szempontjából megfelelő szabályozási védelemmel ellátott. Ha nem kapod meg a megrendelt terméket, a kártyakibocsátó megtéríti a károdát.

Győződj meg arról, hogy az adatküldés megfelelően védett legyen.

Ellenőrizd a lakat szimbólumot az URL előtt, és használj HTTPS és SSL protokollt az internetes keresések során.

Mindig ments el minden dokumentumot az online vásárlásoddal kapcsolatban.

Ezek szükségesek lehetnek a megállapítására, vagy annak bizonyítására, hogy kifizetted a terméket.

ARANYSZABÁLYOK

ONLINE VÁSÁRLÁS BIZTONSÁGOSAN!




NE TEDD! Ne add meg a kártya adataidat, ha nem kívánsz fizetni egy termékért vagy szolgáltatásért.

Ha online vásárolsz valakitől, ne küldj előre pénzt az eladónak! Ha lehet elj azon jogoddal, hogy előbb megkapd a terméket.

Ne küldj pénzt olyanak, akit nem ismeresz.

Ha valaki online megkér, hogy küldj neki pénzt, az pont olyan, mintha egy ismeretlennek adnál pénzt az utcán.

Soha ne küldd el a kártyaszámot, PIN kódot, vagy más kártya adatodat e-mailben.

Csak hiteles online oldalról vásárolj (Verified by Visa / MasterCard Secure Code).

Ha e-mailben küldöd el valakinek a kártyaadatokat, azt csak titkosított e-mailben tedd.

Néhány Európán kívüli online shop garanciaképpen kéri, hogy küldj másolatot a bankkártyádról vagy útlevéledről faxon.

HATALMAS CIPOVÁSÁR!

Női cipők, topánkák, vászoncipők,
2 pár = 1500 Ft

Legújabb modellek 1.500 Ft/pár!

Május 5 (szerda)
15:00 - 17:00

Vásár helye: Sarkad,
Piac tér,

Úton a papíralapú tervezetek

(folytatás az 1. oldalról)

Ha a bevallásban szerepel fizetendő személyi jövedelemadó vagy fizetendő szociális hozzájárulási adó, és ezek együttes összege nem több mint 500 ezer forint, akkor – az egyéni vállalkozók és az áfás magánszemélyek kivételével – akár 12 havi pótlékmentes részletfizetés is kérhető idén, amit a bevallásban vagy a kiegészítő nyilatkozatban kell jelölni. Az első részlet befizetésének határideje 2021. május 20. Az egyéni vállalkozók, az áfás magánszemélyek és az östermelők a tervezet adatainak felhasználásával készíthetik el legkönnyebben bevallásukat a 20SZJA jelű nyomtatványon. Az östermelőknek a szociális hozzájárulási adót az szja-bevallás-

ban kell bevallaniuk. Ha a mezőgazdasági östermelő e tevékenységből származó bevétele 2020-ban nem haladta meg a 600 ezer forintot, akkor elegendő ezt a kiegészítő nyilatkozaton jelölnie és visszaküldenie, 20SZJA jelű bevallást nem kell benyújtania.

A papíralapú tervezeten nem lehet az adatokat módosítani, ezért a legjobb és leggyorsabb megoldás, ha az adózó ügyfélkaput nyit, és a szerkesztést, benyújtást a webes felületen végzi el. Aki nem szeretne ügyfélkaput nyitni, és nem ért egyet a tervezetben szereplő adatokkal, annak a 20SZJA jelű bevallást kell benyújtania 2021. május 20-áig a NAV-hoz.

dr. Zsigmond Agnes
NAV osztályvezető

Megemlékezés

„Az édesanyám nem halnak meg,
Csak társadt szívük pihenni tér.”

Édesanyánk

Bodnár Jánosné

(volt Bihar u. 11. sz. alatti lakos)



halálának 2. évfordulóján fájó szívvel emlékezünk rá

Szerető családjá

Megemlékezés

„Pihenj csendesen a csillagok közt,
hol nincs már több fájdalom,
De szívünkben itt leszel,
míg élünk-e világon.”

Soha el nem múló fájdalommal emlékezünk

Szűcs Tiborné

(szül. Marcsó Mária, volt Bánát u. 4/A sz. alatti lakos)

halálának 25. évfordulóján. Családtagjai

MUNKÁT KÍNÁL

Sarkadi telephelyünkre keresünk szakképzett asztalosokat, festőket, lakatosokat. 06/30/605-3680

INGATLAN

2 szobás bútorozott családi ház kis kerttel, melléképületekkel és garázzsal eladó a központtól 700 m-re. Érdeklődni: 06/30/563-6091 és 06/30/623-1246

Mátyás utcában 3,5 szobás tégla ház felújításra szoruló fürdőszobával eladó. l.a.: 4,5 M. 06/70/718-7764

SZOLGÁLTATÁS

Tűzifa eladó 06/30/512-1133

Kütfúrás garanciával Gyebrovszki Károly T:06/30/416-5909

Favágást és fűkaszálást vállalok. T:06/30/812-7241

EGYÉB

Eladó megkímélt állapotú szekrény sor, 2 személyes kihúzható ülógarnitúra, 2 gurulós fotel, ebédlőasztal 4 székekkel, 2 heverő. T: 70/394-9899.

ÁLLAT

Egyéves jól tojó barna tojóttyúk 690 Ft/db, 15 db-tól ingyen szállítással megrendelhető. T: 06/30/860-2627

6 hetes kb 3 kg fehér pecsenyekacsa 2000 Ft/db. 3 hetes fehér 1300 Ft/db. Mulard 9 hetes kb 4,3 kg 3800 Ft/db. 10 db-tól ingyen szállítással megrendelhető. T:06/30/860-2627

6 hetes fehér pulyka 2800 Ft/db, 5 db-tól ingyenes szállítással megrendelhető. 06/30/835-1121

25 kg-os malac eladó Ady E. 17.

Megemlékezés

„10 éve már, hogy életed véget ért,
Lehullott egy csillag, már kevesebb a fény,
Síródon a gyertyák is halványabban égnek
Még mindig nagyon fáj, hogy elvesztettük téged.”

Soha el nem múló fájdalommal emlékezünk

Ungor Imre

(volt Hajdu utcai lakos)

halálának 10. évfordulóján (04.25.)

Két huga Zsuzsa és Erzsike, 2 sógora Sanyi és Laci, azok gyermekei Ági, férje Laci gyermekük Lackó, Sanyi, felesége Ramóna, gyermekük Olivia, Tündi és Lali



Köszönetnyilvánítás

Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazoknak, akik

Kozma Jánosné

szül. Debreczeni Margit – élt 56 évet –

volt Anti út 36 sz. alatti lakos

temetésén megjelentek, sírjára virágot, koszorút helyeztek.

A gyászoló család

SÍREMLÉK-KÉSZÍTÉS AKCIÓ!



Bővített telephelyünkön óriási választékban tekintheti meg árukészletünket! Minőségi gránit síremlékek MŰKÖRŐ ÁRON, korlátlan ideig garanciával! Különleges, egyedi profilmart síremlékek, nagy választékban! Konyhapult, ablakpárkány igény szerint.

Corvus-Kora Robert 30-209 4357

Lőkősháza, Toldi u 3/a

33 ÉVE MŰKÖDŐ VÁLLALKOZÁS GARANCIÁVAL!

corvus-classica@freemail.hu | Róbert Corvus-Kora facebook

Kellemes környezet és családi légkör

Idősek Otthona és Gondozóháza



A Gyulai u. 8. szám alatti Idősek Otthona és Gondozóháza akadálymentesített, parkosított, kellemes környezetben, családi légkörben, emelt szintű 2 ágyas, fürdőszobás szobákkal várja az idősek jelentkezését. Az otthon komplex, személyre szóló teljes körű ellátás, aktív pihenés keretében biztosítja lakói számára a kiegyensúlyozott életet.

Az otthon az időskori szellemi leépülésben - demenciában - szenvedők, valamint az ideiglenesen elhelyezésre szorulóknak számára is tud elhelyezést biztosítani.

Az otthon előzetes időpont egyeztetés alapján személyesen is megtekinthető! További információ kérhető:

Sás Ildikó
intézményvezető
66/270-981

Sütés, főzés

- A tűzhelyre és közelébe ne tegyen éghető tárgyakat!
- PB-gázpalack cseréjekor ne dohányozzon, ne használjon nyílt lángot! Győződjön meg róla, hogy a palack nem szivárog!
- Ha olaj vagy zsír ég, ne vízzel oltsa!

**AZ ÉGŐ ZSÍRRA
TEGYEN FEDŐT ÉS
ZÁRJA EL A TŰZHELYET!**

Fűtés

- A forró hamut ne tegye éghető anyagok közé!
- Rendszeresen ellenőriztesse fűtőberendezését, kéményét!

**NE TAKARJA LE
FŰTŐBERENDEZÉSÉT,
A KÖZELÉBEN NE TÁROLJON
GYŰLÉKONY ANYAGOT!**

Elektromos berendezések

- Használat után áramtalanítsa az elektromos készülékeit!
- Ne csatlakoztasson egy elosztóba több nagy teljesítményű berendezést!
- Csak sértetlen kábeleket használjon!

**ELEKTROMOS TÜZET
SOHA NE OLTSON VÍZZEL!**



Ha tűz van, hívja a 112-es számot!

Ha tűz van, hívja a 112-es számot!

Ha tűz van, hívja a 112-es számot!

KEGYELET

TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ SARKAD

**Telephely: 5720 Sarkad,
Árpád Fejedelem tér 2/b**

**Nyitva tartás: H-P: 8-16-ig
T: 66/611-443**

24 órás ügyelet: 06/30/865-2001

e-mail: sarkadkegyelet@upcmail.hu



Temetések teljes körű lebonyolítása



Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat Képviselő-testülete.
Felelős kiadó: Dr. Pintér Magdolna jegyző. A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad, Kossuth u. 27. Telefonszám: (66) 375-633. Telefax száma: (66) 271-030.
Felelős szerkesztő: Fazekas László. A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár u. 2./b (Bartók Béla Művelődési Központ), telefon: (66) 375-300.
Nyomdai előkészítés: Bartók Béla Művelődési Központ. Nyomtatás: Földesi és Társa Bt., Dévaványa Felelős vezető: Földesi Zoltán
ISSN 1215-2374